

雅中—江西特高压输电工程在衡开工

衡阳段总投资约7.9亿元，线路总长度89.7公里

本报讯（记者 周连武）10月31日上午，雅中—江西±800千伏特高压直流输电线路工程（湘3标段）开工典礼暨首基试点仪式在衡阳县渣江镇官埠村举行，该工程衡阳段总投资约7.9亿元，途经衡阳县、衡山县和衡东县，线路总长度89.7公里，共新建杆塔167基。

据悉，根据国家“十三五”电网发展规划，雅中—江西±800千伏特高压直流输电线路工程是国

家“五纵五横”骨架电网的重要组成部分，属国家重点工程。该工程有一半负荷落地湖南，对我省的电力需求及经济发展将发挥重要作用。

该工程途经四川、云南、贵州、湖南、江西5省，线路长度为1710公里，其中湖南境内约475.4公里。湖南途经衡阳、岳阳、株洲、湘潭、怀化5市，其中衡阳段拆迁房屋工作量最大，近8万平方米。

根据国网公司要求，工程将在2020年8月31日前完成房屋拆迁及通道清理工作，2020年9月30日前线路预验收和交接验收，2020年12月31日线路具备带电条件。项目建设总工期计划15个月。

目前，特高压输电工程业主项目部已经成立，衡阳段1个设计标段、1个施工标段、1个监理标段。工程前期准备工作正按照国网公司特高压部的相关要求有序开展。

本报讯（记者 吴帅）11月3日下午，为期10天的2019衡阳房交会圆满落幕。展会期间，我市主城区新建商品房成交量明显增长，各参展商在展会期间也积累了众多意向客户，促进交易的效果非常明显。

本届房交会紧扣“新时代、新衡阳、新人居”主题，以人文住建、绿色住建、智慧住建为主线。共有衡阳市主城区近60个品牌楼盘参展，并展出了绿色装配式建筑、智慧家居、装修建材及金融服务、移动通信、生活服务等方面内容。同时，在组委会精心策划下，各参展楼盘精心布展，展出的楼盘产品丰富多样，极大满足了不同

层次的消费需求，各参展商也推出了众多实实在在的让利优惠。

落幕仪式上，展会组委会为组织能力突出及到访人数火爆的开发企业和楼盘分别颁发“最佳组织奖”

和“最佳人气奖”。其中，衡阳合创、星星雨、绿地、博达等11家品牌房企获得“最佳组织奖”，珠江·帝景山庄、金钟·环球中心、星美cc park、天酬九里晴川等10家高品质楼盘获得“最佳人气奖”。

衡阳房交会圆满落幕

展会期间，我市主城区新建商品房成交量明显增长



从11月开始，市交通运输局每天组织60名交通志愿者，走进火车站、汽车站、码头等开展志愿服务活动，传递“文明交通，从我做起”正能量。

■记者 金明达 摄

我与衡阳政协

衡阳市政协、衡阳日报社举办

与政协相伴 受益良多

■郭文高

我与人民政协的缘分，恰如人生旅途中遇到一本好书，开始时全然陌生，随着一步一步的深入阅读，发现其中精彩连连，深感受益良多。

1997年7月我分配到萱洲镇党委办工作不久，陪同镇领导去衡山县政协汇报工作，县政协领导全面介绍了政协情况，让我对政协有了一个初步的认识。那是我第一次接触政协。

真正近距离接触、了解政协是我从萱洲镇调到永和乡任职后。2013年11月，我作为乡镇政协联络工委主任有幸被推选为衡山县政协委员。期间，我耳闻目睹了县政协委员的履职工作，他们及时向党委和政府传递人民群众的意见、诉求和呼声，发挥了党和政府联系人民群众的桥梁纽带作用。

成为一名真正的政协人是在2015年12

月，我从乡镇调入衡山县政协机关。在县政协近四年的工作和学习中，让我感触深刻的印象有很多。

其一是阅读历年委员们的提案和建议汇编。政协委员所提的提案和建议涉及全县经济发展、社会事业、生态文明、基础设施、民生民本等方方面面；既有站在全县发展高度所提的好意见和建议，又有助推提升某一方面工作的良策；既有反映大区域综合性的问题，又有反映一村一品的单一问题；既能中恳直指要害，又能提出改进的措施和办法……透过纸背，我读到了一颗颗竭尽所能为发展献计献策的赤子之心。

其二是政协机关的工作风貌。政协的同志们都有关注社会、关注民生的博大胸怀。他们以饱满的热情投入到看似平淡的日常工作中：整理提案、搜集建议、办理会务、开展调研……经常加班加

点，任劳任怨，他们忙碌的身影已是政协最平常的风景。

政协对我来说好比一所大学校。这里人才荟萃，委员们均是来自各行各业的精英，他们各有所长，身上汇聚了很多优点。通过与委员们的交流，在各种活动、报告和座谈中我学到了很多过去学不到的知识，逐渐成长、成熟。

政协对我来说也是一个大熔炉。政协有“海纳百川”的胸襟，可容纳不同党派、不同界别、不同身份、不同意见、不同声音，经过摩擦、碰撞、整合、熔炼，最终化“不同”为“和谐”。

人生旅程，有好书相伴，收获满满！今后，我将更加珍惜与政协的这份情缘，用心品读政协这本好书，多关注社会民生，多入基层学习调研，集思广益建言献策，努力在政协这个广阔平台上有所作为！

第二届诗经奖初评日前揭晓

我市3位诗人作品入选

本报讯（记者 廖义波）由中国诗歌万里行组委会、全国诗歌报刊网络联盟主办的第二届诗经奖初评日前揭晓，共有100位诗人作品入选《2019第二届现代诗经100首》。我市有3位诗人的作品入选。

据悉，诗经奖每三年一届，第二届诗经奖评选范围为2016年1月1日至2018年12月31日期间，在全国诗歌报刊公开发表的优秀诗歌，每人限新诗一首，共收到诗人作品1527件。我市诗人甘建华的《花土沟的梦想》、侯伟的《他原谅了世界对他的冒犯》、聂沛的《我一直在给一个乡长写信》经评委会办公室初评入选《2019第二届现代诗经100首》。

禁毒行动

——来自衡阳各县（市）区的报道

本报讯（记者 周琪）近年来，我市持续开展病残毒人员收治专项行动，通过多部门联动，对前期摸排的病残毒未入所的人员进行收治收戒管控到位。

今年7月30日，市禁毒办召开专门会议，研究调度裁决强戒未入所病残毒人员收治工作。对集中收治情况一天一通报，两天一调度，有力地推动了工作开展。各县（市）区党委政府加强收治保障，公安民警日夜蹲守、参与抓捕、办理收治手续。

珠晖区广东路街道是珠晖区最大的街道之一。由于流动人口大，曾经辖区范围病残毒人员肇事肇祸时有发生，今年以来，辖区派出所强化对毒品犯罪的打击力度，积极收治病残毒人员。广东路派出所副所长周健告诉记者：“对病残毒人员，尽最大能力帮助他们接受治疗。目前，辖区的发案率降低了，老百姓的安全系数、安全感也增强了。”

雁峰区厉家冲社区一直坚持社区宣教优先工作法，通过禁毒常识进社区、进楼栋，全面提升居民们的禁毒意识。而针对病残毒人员收治，社区以帮扶管控为重，推进全民禁毒行动，激发了社区广大群众的自治活力，有效形成共治共建的良好氛围。

厉家冲社区主任李敏介绍，社区针对这一类群体，做了管控、帮扶、走访等一系列工作，针对他们家里的一些生活实际困难情况，社区给他们申报了低保、包括廉租房等。如今社区的治安环境有了明显改善。

第四届职工羽毛球联赛开拍

谭敦龙致辞并宣布开幕

本报讯（记者 金明达）11月2日上午，“中国梦·劳动美”衡阳市第四届职工羽毛球联赛在向上体育馆及羽都球馆举行。市人大常委会副主任、市总工会主席谭敦龙致辞并宣布开幕。

据介绍，本次联赛是为了庆祝新中国成立70周年，聚力衡阳全国文明城市、国家卫生城市、“衡阳群众”品牌创建，推进禁毒宣传进企业近职工活动，充分展现职工

昂扬风貌，凝聚职工建功豪情。

该联赛由市总工会主办，市工人文化宫和市羽毛球协会承办，共有61支队伍近700名队员参赛，将通过600场次A组B组混合团体赛的激烈角逐，分别决出团体前16名。

为了保障赛事顺利进行，60余名“衡阳群众”职工志愿者主动放弃休息时间，进驻联赛工作组，全力做好赛事医疗、后勤、宣传等服务保障工作。

湖南省毒品实验室衡阳分中心投用

胡志文、唐纯杰揭牌

本报讯（记者 姚永军 通讯员 李钢彪）10月30日，经过一年多的筹建，湖南省毒品实验室衡阳分中心正式投入使用，这标志着衡阳禁毒又添“神器”。副市长、市公安局局长胡志文，省禁毒办副主任、省公安厅禁毒总队副总队长唐纯杰为湖南省毒品实验室衡阳分中心揭牌。

毒品实验室高标准规划和建

设，布局合理，功能明确，配备了液质、液相、气质、气相等先进检验设备，毒品定量及精准检定能力得到了大幅提高，将更好地为案件串并提供线索、为毒品监测提供评价依据、为新类型精神活性物质认定提供参考。毒品实验室投入运行后，将进一步满足实战部门办案需求，提高办案效能，有力提升我市打击毒品犯罪的能力水平。

“大三湘”携手蓝晶社助农扶贫

大三湘第七届茶花节暨首届茶油文化节开幕。杨龙金出席并讲话，李志勇宣布开幕

本报讯（记者 周连武 通讯员 肖盛梅）11月2日上午，“油茶花开·新油尝鲜”大三湘第七届茶花节暨首届茶油文化节在常宁市西岭镇平安村开幕。副市长杨龙金出席并讲话，省林业局副巡视员李志勇宣布开幕。

本次活动由市政府、省林业局、衡南县政府、市林业局、中国林业产业联合会油茶分会、革命老区乡村振兴油茶产业联盟、市油茶

产业协会指导，湖南大三湘茶油股份有限公司主办。活动现场，大三湘公司与新一代社交电商平台蓝晶社签署“蓝晶优选，家乡特产&助农扶贫，乡村振兴”战略合作协议，开展“助农扶贫计划”之助力湖南茶油乡村振兴项目。

杨龙金指出，希望大三湘以创新为基础，在品牌建设和市场销售方面尽快突破，成为一个国内国际知名品牌，助力乡村振兴，带动更多农民致富。

内容导向把关不严 违规转载发布新闻信息

市网信办依法约谈“衡阳升学那些事儿”微信公众号责任人

本报讯（通讯员 衡网）10月31日上午，市网信办对“衡阳升学那些事儿”微信公众号主体责任人依法依规进行了约谈。

经查，“衡阳升学那些事儿”微信公众号主体责任落实不到位，内容导向把关不严格，存在违规转载发布新闻信息、未经授权转载或转载信息不注明来源、以记者名义发布信息、“标题党”等行为，违反了《网络安全法》《互联网信息服务管理办法》《互联网用户公众账号信息服务管理规定》有关规定，造成了不良社会影响。

市网信办责令该微信公众号负责人立即删除相关违规信息，全面彻底进行整改。该微信公众号负责人表示，将加强互联网法律法规学习，迅速清理违规信息，全面落实好整改要求，自觉维护良好网络传播秩序。

据了解，市网信办正在全市范围内组织开展网络虚假信息、恶意传播整治工作，集中清理网络虚假信息，系统治理网站平台“不择手段抢流量”问题，依法查处传播虚假信息、恶意传播行为，进一步规范网络传播秩序，营造清朗网络空间。举报电话：0734-8675072。

一次认购5万余斤果脯

新华人寿衡阳中心支公司赴山林村开展产业扶贫消费扶贫

打赢脱贫攻坚战

本报讯（记者 聂山人）11月1日，新华人寿衡阳中心支公司组织员工赴雁峰区岳屏镇山林村，与位于该村的衡阳市星乐农业科技有限公司现场签订产业扶贫消费扶贫合约，并认购农产品果脯共计5万余斤。

据了解，新华人寿衡阳中心支

公司在帮扶过程中多次派员工前往山林村走访贫困户、探索销售渠道，以开发式扶贫、造血式扶贫为主要方式，助力脱贫。

据该公司党支部书记、总经理石磊介绍，目前承接果脯包销计划的衡阳市星乐农业科技有限公司已经制定了详细方案，预计年内在全市范围内全面开展。在新华人寿的积极助力下，今年该扶贫企业所产的果脯预计将全部认购完毕。新华人寿衡阳中心支公司成立17年以来，始终坚守“创造价值、稳健持续”的经营理念，自觉履行社会责任，积极投身公益慈善事业。

与政协相伴 受益良多

我市3位诗人作品入选

本报讯（记者 廖义波）由中国诗歌万里行组委会、全国诗歌报刊网络联盟主办的第二届诗经奖初评日前揭晓，共有100位诗人作品入选《2019第二届现代诗经100首》。我市有3位诗人的作品入选。

据悉，诗经奖每三年一届，第二届诗经奖评选范围为2016年1月1日至2018年12月31日期间，在全国诗歌报刊公开发表的优秀诗歌，每人限新诗一首，共收到诗人作品1527件。我市诗人甘建华的《花土沟的梦想》、侯伟的《他原谅了世界对他的冒犯》、聂沛的《我一直在给一个乡长写信》经评委会办公室初评入选《2019第二届现代诗经100首》。

管控、帮扶多管齐下

我市多方联动，破解病残涉毒人员收治收戒难

珠晖区广东路街道是珠晖区最大的街道之一。由于流动人口大，曾经辖区范围病残涉毒人员肇事肇祸时有发生，今年以来，辖区派出所强化对毒品犯罪的打击力度，积极收治病残毒人员。广东路派出所副所长周健告诉记者：“对病残毒人员，尽最大能力帮助他们接受治疗。目前，辖区的发案率降低了，老百姓的安全系数、安全感也增强了。”

雁峰区厉家冲社区一直坚持社区宣教优先工作法，通过禁毒常识进社区、进楼栋，全面提升居民们的禁毒意识。而针对病残毒人员收治，社区以帮扶管控为重，推进全民禁毒行动，激发了社区广大群众的自治活力，有效形成共治共建的良好氛围。

厉家冲社区主任李敏介绍，社区针对这一类群体，做了管控、帮扶、走访等一系列工作，针对他们家里的一些生活实际困难情况，社区给他们申报了低保、包括廉租房等。如今社区的治安环境有了明显改善。

第二届诗经奖初评日前揭晓

我市3位诗人作品入选

本报讯（记者 廖义波）由中国诗歌万里行组委会、全国诗歌报刊网络联盟主办的第二届诗经奖初评日前揭晓，共有100位诗人作品入选《2019第二届现代诗经100首》。我市有3位诗人的作品入选。

据悉，诗经奖每三年一届，第二届诗经奖评选范围为2016年1月1日至2018年12月31日期间，在全国诗歌报刊公开发表的优秀诗歌，每人限新诗一首，共收到诗人作品1527件。我市诗人甘建华的《花土沟的梦想》、侯伟的《他原谅了世界对他的冒犯》、聂沛的《我一直在给一个乡长写信》经评委会办公室初评入选《2019第二届现代诗经100首》。

管控、帮扶多管齐下

我市多方联动，破解病残涉毒人员收治收戒难

珠晖区广东路街道是珠晖区最大的街道之一。由于流动人口大，曾经辖区范围病残涉毒人员肇事肇祸时有发生，今年以来，辖区派出所强化对毒品犯罪的打击力度，积极收治病残毒人员。广东路派出所副所长周健告诉记者：“对病残毒人员，尽最大能力帮助他们接受治疗。目前，辖区的发案率降低了，老百姓的安全系数、安全感也增强了。”

雁峰区厉家冲社区一直坚持社区宣教优先工作法，通过禁毒常识进社区、进楼栋，全面提升居民们的禁毒意识。而针对病残毒人员收治，社区以帮扶管控为重，推进全民禁毒行动，激发了社区广大群众的自治活力，有效形成共治共建的良好氛围。

厉家冲社区主任李敏介绍，社区针对这一类群体，做了管控、帮扶、走访等一系列工作，针对他们家里的一些生活实际困难情况，社区给他们申报了低保、包括廉租房等。如今社区的治安环境有了明显改善。